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2. 
 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2013. 
február 7-én 18.00 órától  - Héhalom és Erdőkürt község önkormányzatával közösen  
megtartott  üléséről – Egyházasdengeleg  tanácskozótermében. 
 
 
Jelen vannak:, Berkes Balázs alpolgármester, Jakus Árpádné, Kovácsné Freisták 

Magdolna, Thuróczyné Laukó Nárcisz képviselők, Dukáné Unghy 
Erzsébet jegyző, Bodor Tamásné igazgatási főmunkatárs, Petrás 
Tiborné pénzügyi főelőadó 

Héhalom község önkormányzatának képviselő- testülete, Erdőkürt község 
önkormányzatának képviselő-testülete és a meghívottak a jelenléti ív szerint.  
 
 
Az ülést vezeti:  Berkes Balázs egyházasdengelegi alpolgármester, Szilágyi Albert 
héhalmi polgármester, Szebenszkiné Palik Katalin erdőkürti polgármester. 
 
Berkes Balázs egyházasdengelegi  alpolgármester köszöntötte az erdőkürti és a  
héhalmi polgármestereket és a  képviselő-testületek  tagjait. 
Megállapította, hogy az egyházasdengelegi képviselő-testületben 5 főből 4 fő jelen 
van, a polgármesteri mandátum  jelenleg betöltetlen, az ülés határozatképes, az 
ülést megnyitotta. 
Átadta a szót Szilágyi Albert és Szebenszkiné Palik Katalin polgármesternek. 
 
Szilágyi Albert héhalmi polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, 
hogy a 7 fő testületi tag jelen van,   az ülés határozatképes,  az ülést megnyitotta. 
 
Szebenszkiné Palik Katalin erdőkürti polgármester köszöntötte megjelenteket. 
Megállapította, hogy az 5 fő testületi tagból 4 fő  jelen van,   az ülés határozatképes, 
az ülést megnyitotta. 
 
Berkes Balázs alpolgármester a közös testületi ülés első napirendjét, melyet mind 
a három képviselő-testület tárgyalja javasolta elfogadni a meghívó szerint. 
 
Napirendi javaslat: 
 
1./Javaslat a Héhalmi Közös Önkormányzati Hivatal  2013. évi költségvetésének 
megtárgyalására 

 
 
Az Egyházasdengelegi képviselő- testület  4  igen szavazattal ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadta az első  napirendi pontra tett javaslatot. 
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(Héhalom község Önkormányzatának képviselő- testülete 7 igen szavazattal,   
Erdőkürt Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal  elfogadta  
az első napirendet.) 

 

Berkes Balázs alpolgármester a közös testületi ülés második napirendjét, melyet 
Héhalom és Egyházasdengeleg képviselő-testülete tárgyalja javasolta elfogadni a 
meghívó szerint. 
 
Napirendi javaslat: 

 
 2. Javaslat a Héhalmi Napköziotthonos Óvoda  2013. évi költségvetésének   
      megtárgyalására 

   
Az Egyházasdengelegi képviselő- testület  4  igen szavazattal ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadta a második  napirendi pontra tett javaslatot. 
 
(Héhalom község Önkormányzatának képviselő- testülete 7 igen szavazattal  
elfogadta  a második  napirendet.) 
 
Az alpolgármester és a polgármester felkérte Szilágyi Albert héhalmi 
polgármestert a közös testületi ülés 1. napirendjének előterjesztésére. A  
polgármester elfogadta a felkérést. 
 
 
Napirendek tárgyalása: 
 
1.        Javaslat a Héhalmi  Közös  Önkormányzati Hivatal 2013. évi  
           költségvetésének megtárgyalására 
            

     
Szilágyi Albert  polgármester elmondja, hogy a Társulási Megállapodás  szerint a 
közös hivatalra vonatkozó költségvetést,  zárszámadást, a  jegyzői  beszámolót  
közös testületi ülésen kell megtárgyalni. A három pénzügyi előadó összeült és 
elkészítette a költségvetést. 
Az önkormányzati finanszírozás módosult, a normatív helyett, feladatalapú lett. 
Bizonyos feladatok a járásokhoz kerültek, az  általános iskola a tankerületekhez. 
Bizonyos feladatokra nem kapnak az önkormányzatok támogatást. 
A közös hivatal működésére 4 hónapra és 8 hónapra kapunk támogatást. 
2012.04.01-től 04.30-ig az előző évi alapján, 05.01-12.31-ig pedig különböző 
mutatószámok alapján  történik a finanszírozás (települések száma, lakosságszám, 
nemzetiségi önkormányzatok száma). 
A közös hivatalban 8 fő dolgozó van, az éves állami támogatás 25.190 eFt. A 
működéshez szükséges 28.120 eFt, az egyes önkormányzatok hozzájárulása 960 
eFt, ezzel hozható ki az egyenleg.  A kiadások tervezése az elmúl évi tapasztalati 
adatok alapján történt. Minden önkormányzat megkapta az állami támogatást, 
időarányosan havi bontásban. A 960 eFt 1/12-ed részét havonta át kell utalni a 
székhely önkormányzatnak. 
 
Kéri a képviselők véleményét, hozzászólását. 
A képviselők egyetértettek a költségvetési javaslattal. 
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Az Egyházasdengelegi képviselő- testület  4  igen szavazattal ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

 
3/2013. (II.7.) számú képviselő-testületi határozat 

 
Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Héhalmi 
Közös Önkormányzati  Hivatal 2013. évi költségvetését megtárgyalta és 
28.120  eFt kiadási és bevételi főösszeggel elfogadja.  
Működési kiadás: 28.120 eFt.  
A közös hivatal létszáma: 8 fő  ( teljes munkaidőben foglalkoztatott) 
A Képviselő-testület a köztisztviselők 200.000,-Ft/fő/év  cafetéria  
juttatását jóváhagyja.  
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:  alpolgármester, jegyző  

 
 
(Héhalom  Község Önkormányzatának képviselő- testülete 7 igen szavazattal,   
Erdőkürt Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal  elfogadta  
a Héhalmi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetését.) 
A határozat a Héhalmi és az Erdőkürti jegyzőkönyvben szerepel. 
 
 
SZÜNET következett, az erdőkürti képviselő-testület tagjai eltávoztak az ülésről. 
  
 
Ezt követően a második napirendet  Héhalom és Egyházasdengeleg 
önkormányzatának képviselő-testülete tárgyalta, a társulásban működő óvoda 
költségvetését. 
 
Az  alpolgármester felkérte Szilágyi Albert héhalmi polgármestert a közös 
testületi ülés 2. napirendjének előterjesztésére. A  polgármester elfogadta a 
felkérést. 
 
 2. Javaslat a Héhalmi Napközi otthonos Óvoda  2013. évi költségvetésének   
     megtárgyalására 

   
Szilágyi Albert polgármester elmondja, hogy mindkét testület megkapta az írásos 
előterjesztést. A társulási megállapodás értelmében  együttes testületi ülésen kell az 
intézmény költségvetését megtárgyalni és elfogadni.  
Bizonyos szervezeti változások történtek. A kistérségi társuláson keresztül már nem 
kapunk normatív támogatást és a nemzetiségi  támogatás  is megszűnt. 
A támogatás vegyes profilúvá átalakult. A működési támogatás a pedagógus  és a 
dajka létszám alapján, valamint a gyermek  étkeztetésben résztvevő gyermekek 
száma alapján történik. A gyermek  étkeztetés önkormányzati feladat,  az óvodás és 
iskolás gyermekek étkeztetését  az óvodánál  tervezzük meg  külön szakfeladaton. 
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Az óvoda állami támogatása 31.898 eFt,  az összes kiadás 44.526 eFt, a különbözet 
12 mFt. Intézményi saját  bevétel 6.302 eFt, Héhalom 4.661 eFt-tal, 
Egyházasdengeleg 1.665 eFt-tal hozzájárul a működéshez. 
Szeptembertől Héhalomban 2 csoport indítását tervezik, plusz csoporthoz még egy 
óvónő, dajka és kisegítő kell.  
Egyházasdengelegi tagintézményben  2 óvónővel számoltunk, az óvoda teljes 
nyitvatartási idejében óvónőnek kell lennie  az intézményben. Ezek a költségek a 
minimumon vannak tervezve.  A nemzetiségekre nincs egyenlőre  támogatás. A 
bejáró gyerekekre sincs külön támogatás. 
 
Kéri a képviselők kérdéseit, véleményét.  
Jakubné Szita Marianna óvodavezető: A személyi juttatásokról elmondja, hogy 
Héhalomban egy fő 4 órás dajka, Egyházasdengelegen egy fő 4 órás szakács  június 
30-ig van tervezve. 8 órásat július 1-től terveztek. A héhalmi óvodában  átkerült az 
általános iskolából a napközis étkeztetésből  1 fő  létszám az óvodához  és a 
héhalmi önkormányzat költségvetését terheli.  Dologi kiadást csak a legfontosabbat 
tervezték: -            Egyházasdengelegen bejárati ajtó  festés, 

-  a héhalmi óvodában  csapadékvíz  elvezetés az udvaron. 
A gyermek étkeztetésre a támogatást Héhalom veszi igénybe, a dengelegen étkező 
gyerekekre a pénzügyi elszámoláskor rendezni kell. A dengelegi felsős gyerekek 
héhalmi tanulószobások, de dengelegen ebédelnek. 
 
A képviselő- testület  4  igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

4/2013. (II.7.) számú képviselő-testületi határozat 
 

Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a  
társulásban működő Héhalmi Napközi otthonos Óvoda 2013. évi 
költségvetését megtárgyalta és 44.526 e Ft kiadási és bevételi 
előirányzattal jóváhagyja.  
Ebből működési  kiadás: 44.526 eFt.  Engedélyezett létszámkeret 13 fő. 

 
Felelős: alpolgármester 
Határidő: azonnal 

 
(Héhalom Község Önkormányzatának képviselő- testülete 7 igen szavazattal 
elfogadta a Héhalmi Napköziotthonos Óvoda 2013. évi költségvetését.) 
(A határozat az Héhalmi jegyzőkönyvben szerepel.) 
 
SZÜNET következett, a héhalmi és az egyházadengelegi  képviselő-testület tagjai 
külön-külön folytatták az ülést még saját önkormányzatukat érintő  fontos döntést 
igénylő napirendekkel.  
 
Berkes Balázs alpolgármester javaslatot tesz a napirendi pontok kiegészítésére, 
miszerint tárgyalja meg és fogadja el a képviselő-testület a 2013. évi munkatervet, 
valamint tárgyaljanak első körben az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről. 
 
3./ A képviselő-testület 2013. évi munkatervének elfogadása. 
     Előterjesztő: Berkes Balázs alpolgármester 
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4./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megtárgyalása. 
     Előterjesztő: Berkes Balázs alpolgármester 
 
5./ Egyebek. 
 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 
a napirendi pontok kiegészítésére tett javaslatot. 
 
 
3./ A képviselő-testület 2013. évi munkatervének elfogadása. 
      
 
Berkes Balázs alpolgármester elmondja, hogy 2013. január 1-től lényeges 
változások következtek be az önkormányzati szférában. Az önkormányzati törvény 
módosítása következtében átalakult a helyi önkormányzatok feladat- és hatásköre, a 
2000 lélekszám alatti településeken létrejöttek a közös önkormányzati hivatalok, 
kialakultak a Járási Kormányhivatalok, az alapfokú oktatás, az óvodák kivételével 
állami feladattá vált.  
Mindezek mellett alapvetően módosult az önkormányzatok finanszírozása. 
Lényegében a normatív támogatás rendszerét felváltotta a feladatalapú, amely új 
szemléletet jelent a gazdálkodásban.  
A megváltozott feltételeket figyelembe véve Egyházasdengeleg Községi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 2013-ban az alábbi fő feladatok megvalósítását 
helyezi munkája középpontjába.  

- Település biztonságos üzemeltetése, a kialakult ellátási színvonal megőrzése. 

- A mikrotérségi önkormányzatokkal együttműködve a közszolgáltatások 
(családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, szociális ellátás) továbbfejlesztése. 

- A civil szervezetek közreműködésével a faluközösség erősítése. 

- Szociális közfoglalkoztatás lehetőségeinek kihasználásával, a helyi 
vállalkozások segítésével a foglalkoztatási problémák mérséklése. 

- Település rendjének, tisztaságának javítása. 

- Hagyományos községi rendezvények, ünnepségek színvonalas 
megrendezése. 

- Az érintett településekkel együttműködve a szennyvízberuházás 
megvalósítása. 

- A faluközpont és a játszótér pályázat megvalósítása. 

-  A helyi vállalkozások támogatásának további megszilárdítása. 
 
A képviselő-testület tagjai egyet értettek az előterjesztéssel, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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5/2013. (II.7.) számú képviselő-testületi határozat 

 
Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 
önkormányzat 2013. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.  
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős:   polgármester 

 
4./ Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megtárgyalása. 
 
Berkes Balázs alpolgármester elmondja, hogy 2013. évi költségvetés 
elkészítésénél figyelembe kellett venni azt a tényezőt, hogy az iskola személyi 
kiadásait az állami költségvetés finanszírozza, valamint a közös hivatal 
létrehozásával módosult a támogatási rendszer, ennek következtében változik a 
benne részt vevő önkormányzatok hozzájárulása is. 
A bevételi oldalon az állami támogatások közül megszűnt az SZJA kiegészítés 
valamint a mozgó könyvtári támogatás, továbbá a gépjármű adó 60 %-a a központi 
költségvetésbe került át. 
A bevételi oldalon még nem ismert a várható gépjármű adó összege, mivel a nyitó 
állomány még nem érkezett meg, nem látjuk annak nagyságrendjét. Ez nagy 
mértékben meghatározza mind a bevételi, mind a kiadási oldalt. 
Az egyéb bevételek és kiadások tekintetében alapjában véve az elmúlt évi 
összegekkel számolunk. A start munka programot tovább kívánjuk folytatni ez évben 
is a megkezdett 15 fős mezőgazdasági projektben, valamint 5 fő újonnan belépő 
szociális projekttel, ami a külterületi utak rendbe tételére irányul. Ezek 100 %-os 
támogatottságúak. 
A képviselő-testület tagjai kötetlen formában beszélgettek a 2013. évi várható 
feladatokról. 
 
5./ Egyebek 
 
Berkes Balázs alpolgármester rövid tájékoztatást adott az előző időszak 
eseményeiről, valamint a Táncoló talpak jubileumi műsoráról, mely február 16-án kerül 
megrendezésre a Művelődési Házban. 
 
Kovácsné Freisták Magdolna képviselő felvetette, hogy a tánccsoport részére a 
jubileum alkalmából illene az önkormányzat részéről egy kis jelképes ajándékot 
vásárolni, mivel a gyerekek már 10 éve színvonalas fellépéseikkel öregbítik a 
település hírnevét ország szerte, sőt még határainkon túl is. 
A képviselő-testület tagjai egyet értettek a felvetéssel. 
 
Thúróczyné Laukó Nárcisz képviselő felvetette, hogy sok a kóbor, illetve a 
szabadon engedett kutya a településen, veszélynek vannak kitéve az úton közlekedő 
kisgyermekek, valamint az éjszaka buszhoz munkába induló állampolgárok is. Kérése 
a jegyző asszony felé, hogy tegyen intézkedést ennek megszüntetésére. 
 
Jakus Árpádné képviselő rövid tájékoztatást ad a szlovák nemzetiségi önkormányzat 
üléséről, miszerint Zsiga Tamás megüresedett helyére a választási törvény 
értelmében belépett a következő jelölt, Berkesné Pernye Éva. Megválasztásra került 
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az Egyházasdengelegi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat új elnöke Kovács Tibor 
személyében. 
 
A képviselő-testület tagjai beszélgettek a márciusban megrendezésre kerülő egészség 
nap programjáról. 
 
Mivel több észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester az ülést 20,30 
órakor bezárta. 
 
 
 
 
 

Kmf. 
 
 

 
Berkes Balázs 

   Dukáné Unghy 
Erzsébet 

alpolgármester      jegyző 
   

 
Kovácsné Freisták 

Magdolna 

  

  hitelesítő   
     

 


